







++	BT-543	Komplikované kritériá na vyhodnotenie ponúk	Text	Matematická rovnica alebo akýkoľvek iný opis použitý na vyjadrenie zložitej váhy kritérií (napríklad nelineárna váha, proces analytickej hierarchie), keď váhu nemožno vyjadriť pomocou kritéria.	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP
++	BT-733	Odôvodnenie poradia kritérií na vyhodnotenie ponúk	Text	Odôvodnenie, prečo je uvedené len poradie dôležitosti kritérií na vyhodnotenie ponúk, nie ich váha.	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP
+	BG-706	Techniky	-	Informácie o používaní súborov techník, ako sú rámcové dohody bez opätovného vyhlásenia súťaže, rámcové dohody s opätovným otvorením súťaže, dynamické nákupné systémy a elektronické aukcie. Tieto informácie sa môžu líšiť podľa časti. Ak sa predbežné oznámenie použije len na informačné účely, tieto informácie sa môžu líšiť aj v jednotlivých častiach oznámenia, z ktorých môže neskôr vzniknúť časť postupu alebo samostatný postup.	P	P	P		P	P				
++	BT-765	Rámcová dohoda	Kód	Informácia, či sa použije(-la) rámcová dohoda s opätovným vyhlásením súťaže, bez neho alebo s kombináciou oboch postupov.	P	P	P		P	P				
++	BT-111	Kategórie kupujúcich v rámcovej dohode	Text	Všetky ďalšie kategórie kupujúcich, ktorí sa zúčastňujú na rámcovej dohode a nie sú vymenované (napríklad „všetky nemocnice v regióne Toskánsko“).	V	V	V		V	V				
++	BT-766	Dynamický nákupný systém	Kód	Informácia, či sa používa dynamický nákupný systém a v prípade centrálnych obstarávacích organizácií, či ho môžu použiť kupujúci, ktorí nie sú uvedení v tomto oznámení.	P	P								
++	BT-119	Ukončenie dynamického nákupného systému	Indikátor	Dynamický nákupný systém je ukončený. V rámci dynamického nákupného systému sa okrem zákaziek uverejnených v tomto oznámení nebudú zadávať žiadne ďalšie zákazky. Toto pole možno použiť aj keď je v oznámení o výsledku verejného obstarávania uvedené, že nebude zadaná žiadna zákazka.	PP	PP								
++	BT-767	Elektronická aukcia	Indikátor	Použije sa elektronická aukcia.	P	P	P		P	P				
+	BG-100	Komunikácia	-	Všeobecné informácie o komunikácii s kupujúcim(-i). Tieto informácie sa môžu líšiť v závislosti od časti. Ak sa predbežné oznámenie použije len na informačné účely, tieto informácie sa môžu líšiť aj v jednotlivých častiach oznámenia, z ktorých môže neskôr vzniknúť časť postupu alebo samostatný postup.	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP
++	BT-99	Opis lehôt na preskúmanie	Text	Opis lehôt pre postupy preskúmania.	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP
+	BG-7	Oznámenie o výsledku	-	Informácie o všetkých výsledkoch postupu verejného obstarávania alebo prípadných jednotlivých časti uvedených v tomto oznámení.	P	P	P	P	P	P	P	P		
++	BT-161	Hodnota oznámenia	Hodnota	Hodnota všetkých zákaziek zadaných v tomto oznámení vrátane opcii a obnovení.	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP		
++	BT-118	Maximálna hodnota oznámenia na základe rámcovej dohody	Hodnota	Maximálna hodnota, ktorú možno vynaložiť počas celej dĺžky trvania rámcovej(-ých) dohody (dohôd) uvedenej (-ých) v tomto oznámení, a to na všetky časti vrátane opcii a obnovení, vypočítaná na základe víťaznej ponuky alebo víťazných ponúk.	PP	PP	PP		PP	PP				
++	BT-1118	Približná hodnota oznámenia na základe rámcovej dohody	Hodnota	Približná hodnota, ktorú možno vynaložiť počas celej dĺžky trvania rámcovej(-ých) dohody (dohôd) uvedenej (-ých) v tomto oznámení, a to na všetky časti vrátane opcii a obnovení, vypočítaná na základe víťaznej ponuky alebo víťazných ponúk.	PP	PP	PP		PP	PP				
++	BG-556	Maximálna hodnota skupiny na základe rámcovej dohody	-	Informácie o maximálnej hodnote, ktorú možno na základe rámcovej dohody vynaložiť v rámci skupiny častí. Tieto informácie možno uviesť, keď je maximálna hodnota skupiny častí nižšia než súčet hodnôt jednotlivých častí (napríklad keď má viacero častí spoločný rozpočet). Ide o maximálne hodnoty vypočítané na základe víťaznej ponuky alebo víťazných ponúk.	V	V	V		V	V				
+++	BT-556	Maximálna hodnota skupiny na základe rámcovej dohody – identifikátor častí	Identifikátor	Identifikátor častí v rámci postupu, ktorá je súčasťou skupiny častí, ktorých celková hodnota je nižšia než súčet celkových hodnôt jednotlivých častí (napríklad keď má viacero častí spoločný rozpočet). Ide o maximálne hodnoty vypočítané na základe víťaznej ponuky alebo víťazných ponúk.	V	V	V		V	V				
+++	BT-156	Prepočítaná maximálna hodnota skupiny na základe rámcovej dohody	Hodnota	Ide o prepočítanú celkovú hodnotu, ktorá sa pravdepodobne vynaloží v rámci skupiny častí v rámci postupu. Tieto informácie možno uviesť, keď je maximálna hodnota skupiny častí nižšia než súčet hodnôt jednotlivých častí (napríklad keď má viacero častí spoločný rozpočet). Táto hodnota sa vzťahuje na všetky zákazky, ktoré sa majú zadať na základe rámcovej dohody počas celej dĺžky jej trvania vrátane opcii a obnovení. Hodnota sa prepočíta na základe víťaznej ponuky alebo víťazných ponúk.	V	V	V		V	V				
++	BG-5561	Prehodnotená hodnota skupiny na základe rámcovej dohody	-	Informácie o hodnote, ktorá sa na základe rámcovej dohody pravdepodobne vynaloží v rámci skupiny častí. Tieto informácie možno uviesť, keď je hodnota skupiny častí nižšia než súčet hodnôt jednotlivých častí (napríklad keď má viacero častí spoločný rozpočet). Prehodnotená hodnota je hodnota, ktorá sa pravdepodobne vynaloží ako prehodnotená na základe víťaznej ponuky alebo víťazných ponúk.	V	V	V		V	V				
+++	BT-5561	Prehodnotená hodnota skupiny na základe rámcovej dohody – identifikátor častí	Identifikátor	Identifikátor jednej z niekoľkých častí v rámci tohto postupu. Tieto časti tvoria skupinu, ktorej hodnota, ktorá sa pravdepodobne vynaloží, je nižšia než súčet hodnôt, ktoré sa pravdepodobne vynaložia na jednotlivé časti (napríklad keď má viacero častí spoločný rozpočet). Prehodnotená hodnota je hodnota, ktorá sa pravdepodobne vynaloží ako prehodnotená na základe víťaznej ponuky alebo víťazných ponúk.	V	V	V		V	V				

+++	BT-1561	Prehodnotená hodnota skupiny na základe rámcovej dohody	Hodnota	Hodnota, ktorá sa na základe rámcovej dohody pravdepodobne vynaloží v rámci skupiny časti. Tieto informácie možno uviesť, keď je hodnota, ktorá sa pravdepodobne vynaloží v rámci skupiny častí, nižšia než súčet hodnôt, ktoré sa pravdepodobne vynaložia v rámci jednotlivých častí (napríklad keď má viacero častí spoločný rozpočet). Táto hodnota sa vzťahuje na všetky zákazky, ktoré sa majú zadať na základe rámcovej dohody počas celej dĺžky jej trvania vrátane opcií a obnovení. Prehodnotená hodnota je hodnota, ktorá sa pravdepodobne vynaloží ako prehodnotená na základe víťaznej ponuky alebo víťazných ponúk.	V	V	V	V	V	V				
++	BG-137	Výsledok postupu obstarávania podľa časti	-	Informácie o výsledku postupu verejného obstarávania. Tieto informácie sa líšia v závislosti od časti.	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P
+++	BT-142	Výber víťaza	Kód	Informácia, či bol vybratý víťaz.	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P
+++	BT-144	Dôvod nepridelenia zákazky (časti)	Kód	Dôvod, prečo nebol vybratý víťaz.	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP
+++	BT-709	Prepočítaná maximálna hodnota rámcovej dohody	Hodnota	Maximálna hodnota, ktorú možno vynaložiť počas celej dĺžky trvania rámcovej dohody, vrátane opcií a obnovení, vypočítaná na základe víťaznej ponuky alebo víťazných ponúk.	PP	PP	PP		PP	PP				
+++	BT-660	Prehodnotená hodnota rámcovej dohody	Hodnota	Hodnota, ktorá sa pravdepodobne vynaloží počas celej dĺžky trvania rámcovej dohody, vrátane opcií a obnovení, prepočítaná na základe víťaznej ponuky alebo víťazných ponúk.	PP	PP	PP		PP	PP				
+++	BG-712	Prijaté ponuky	-	Informácie o typoch prijatých ponúk alebo žiadostí o účasť.	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P
++++	BT-759	Počet prijatých ponúk	Číslo	Počet prijatých ponúk alebo žiadostí o účasť. Ponuky zahŕňajúce varianty alebo viaceré ponuky predložené (pre jednu časť) tým istým uchádzačom by sa mali považovať za jednu ponuku.	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P
++++	BT-760	Typ prijatých ponúk	Kód	Typ prijatých ponúk alebo žiadostí o účasť. Uvedie sa celkový počet prijatých ponúk. Ak oznámenie nepatrí do pôsobnosti smernice 2009/81/ES a netýka sa sociálnych alebo iných osobitných služieb, takisto sa uvedie počet ponúk prijatých od mikropodnikov, malých a stredných podnikov, počet ponúk prijatých od uchádzačov registrovaných v iných krajinách Európskeho hospodárskeho priestoru a počet ponúk prijatých od uchádzačov registrovaných v krajinách mimo Európskeho hospodárskeho priestoru. Započítajú sa všetky ponuky bez ohľadu na to, či sú alebo nie sú prípustné. V prípade ponúk predložených skupinou uchádzačov (napríklad konzorciom) sa ponuka započíta do príslušnej kategórie (napríklad MSP), ak majú väčšinu prác uskutočniť uchádzači, ktorí patria do tejto kategórie (napríklad sú MSP).	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P
+++	BT-710	Ponuka s najnižšou hodnotou	Hodnota	Hodnota príпустnej ponuky s najnižšou hodnotou. Ponuka sa považuje za prípustnú, ak ju predložil uchádzač, ktorý nebol vylúčený a ktorý spĺňa podmienky účasti, a ak je v súlade s technickými špecifikáciami bez toho, aby bola neregulárna (napríklad doručená neskoro, s neobvykle nízkou cenou alebo nízkymi nákladmi), neprijateľná alebo nevhodná. Môžu sa zohľadniť len ponuky, v prípade ktorých sa overilo, či sú alebo nie sú prípustné.	PP	PP	PP							
+++	BT-711	Ponuka s najvyššou hodnotou	Hodnota	Hodnota príпустnej ponuky s najvyššou hodnotou. Ponuka sa považuje za prípustnú, ak ju predložil uchádzač, ktorý nebol vylúčený a ktorý spĺňa podmienky účasti, a ak je v súlade s technickými špecifikáciami bez toho, aby bola neregulárna (napríklad doručená neskoro, s neobvykle nízkou cenou alebo nízkymi nákladmi), neprijateľná alebo nevhodná. Môžu sa zohľadniť len ponuky, v prípade ktorých sa overilo, či sú alebo nie sú prípustné.	PP	PP	PP							
++	BG-320	Ponuka	-	Informácie o ponuke. Tieto informácie sa líšia v závislosti od časti. V prípadoch súťaží návrhov, niektorých rámcových dohôd, súťažných dialógov a inovatívnych partnerstiev sa tieto informácie môžu líšiť aj v závislosti od organizácie.	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP
+++	BT-3201	Identifikátor ponuky	Identifikátor	Identifikátor ponuky. Informácie uvedené v oddiele Ponuka sa týkajú danej ponuky.	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P
+++	BT-720	Hodnota ponuky	Hodnota	Hodnota ponuky alebo iného výsledku vrátane opcií a obnovení. V prípade oznámenia o zmene sa uvedie hodnota zmeny.	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP	PP
+++	BT-1711	Hodnotená ponuka	Indikátor	Ponuka bola zaradená do poradia. (Toto nie je samotné poradie, ale len to, či sa zaradenie do poradia uskutočnilo).	PP	PP	PP		PP	PP		PP	PP	PP
+++	BT-171	Poradie ponuky	Číslo	Poradie ponuky (t. j. či ponuka skončila na prvom, druhom, treťom mieste atď.) v súvislosti so súťažou návrhov, rámcovou dohodou s viacerými víťazmi (napríklad kaskádový princíp), inovatívnym partnerstvom, súťažným dialógom alebo iným postupom.	PP	PP	PP		PP	PP		PP	PP	PP
+++	BT-162	Príjmy od používateľov koncesie	Hodnota	Predpokladané príjmy plynúce od používateľov koncesie (napríklad poplatky a pokuty).				P				P		
+++	BT-160	Príjmy kupujúceho, ktorý udelil koncesiu	Hodnota	Predpokladané príjmy plynúce od kupujúceho, ktorý udelil koncesiu (napríklad ceny a platby).				P				P		
+++	BT-163	Určenie predpokladanej hodnoty koncesie	Text	Opis metódy použitej na výpočet predpokladanej hodnoty koncesie a akékoľvek ďalšie relevantné informácie týkajúce sa hodnoty koncesie.				P				P		
+++	BT-193	Ponuka je variantné riešenie	Indikátor	Ponuka je variantné riešenie.	P	P	P							
+++	BT-191	Krajina pôvodu	Kód	Krajina pôvodu výrobu alebo služby.			PP							
+++	BG-180	Zadanie zákazky subdodávateľovi	-	Informácie týkajúce sa časti zákazky, ktoré dodávateľ zadá tretím stranám.	P	P	P		P	P				
++++	BT-773	Zadanie zákazky subdodávateľovi	Kód	Informácia, či bude aspoň časť zákazky zadaná subdodávateľom.	P	P	P		P	P				
++++	BT-730	Známa hodnota subdodávky	Indikátor	Kupujúci pozná aspoň predpokladanú hodnotu časti zákazky, ktorú dodávateľ zadá tretím stranám.	PP	PP	PP		PP	PP				
++++	BT-553	Hodnota subdodávky	Hodnota	Predpokladaná hodnota časti zákazky, ktorú dodávateľ zadá tretím stranám.	PP	V	PP		V	V				
++++	BT-731	Známy percentuálny podiel subdodávok	Indikátor	Kupujúci pozná aspoň predpokladaný percentuálny podiel zákazky, ktorý dodávateľ zadá tretím stranám v porovnaní s celou zákazkou.	PP	PP	PP		PP	PP				



++	BT-195	Identifikátor pre nezverejňovanie	Identifikátor	Identifikátor poľa, ktoré sa nemá okamžite zverejniť. Nezverejniť možno len polia týkajúce sa hodnoty výsledkov a skupiny polí týkajúce sa ponuky a výsledku obstarávania podľa časti. V prípade smernice Európskeho parlamentu a Rady 2014/25/EÚ možno takisto nezverejniť kritériá na vyhodnotenie ponúk, postup verejného obstarávania, niektoré dátumy a v určitých prípadoch informácie o povahe a rozsahu služby.	V	V	V	V	V	V	V		
++	BT-197	Kód odôvodnenia nezverejnenia	Kód	Odôvodnenie, prečo sa pole nemá okamžite zverejniť.	V	V	V	V	V	V	V		
++	BT-196	Opis odôvodnenia nezverejnenia	Text	Odôvodnenie, prečo sa pole nemá okamžite zverejniť a odôvodnenie výberu neskoršieho dátumu, kedy ho možno zverejniť.	V	V	V	V	V	V	V		
++	BT-198	Dátum sprístupnenia nezverejneného poľa	Dátum	Neskorší dátum, ku ktorému sa má pôvodne nezverejnené pole zverejniť.	V	V	V	V	V	V	V		
+	BG-9	Oprava	-	Informácie o opravách/úpravách v oznámení. Tieto informácie sa môžu líšiť v závislosti od oddielu predchádzajúceho oznámenia.									
++	BT-13716	Identifikátor oddielu opraveného predchádzajúceho oznámenia	Identifikátor	Identifikátor jedného alebo viacerých oddielov v opravenom oznámení. Informácie v oddiele Oprava odkazujú na zodpovedajúci(-e) oddiel(-y).									
++	BT-758	Identifikátor verzie meneného oznámenia	Identifikátor	Odkaz na verziu predchádzajúceho oznámenia, ktorá by sa mala upraviť. Pomáha to napríklad sledovať verzie oznámení alebo zmeny oznámení pred ich uverejnením.									
++	BT-141	Opis úprav	Text	Opis úprav v oznámení v porovnaní s pôvodným oznámením.									
++	BT-140	Kód odôvodnenia opravy	Kód	Hlavný dôvod opravy v oznámení v porovnaní s pôvodným oznámením.									
++	BT-762	Opis odôvodnenia opravy	Text	Opis hlavného dôvodu opravy v oznámení v porovnaní s pôvodným oznámením.									

#### Vysvetlenie informácií uvedených v prílohe:

- D23 Zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorým sa preberá smernica Európskeho parlamentu a Rady 2014/23/EÚ z 26. februára 2014 o udeľovaní koncesii (Ú. v. EÚ L 94, 28. 3. 2014)
- D24 Zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorým sa preberá smernica Európskeho parlamentu a Rady 2014/24/EÚ z 26. februára 2014 o verejnom obstarávaní a o zrušení smernice 2004/18/ES (Ú. v. EÚ L 94, 28. 3. 2014)
- D25 Zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorým sa preberá smernica Európskeho parlamentu a Rady 2014/25/EÚ z 26. februára 2014 o obstarávaní vykonávanom subjektmi pôsobiacimi v odvetviach vodného hospodárstva, energetiky, dopravy a poštových služieb a o zrušení smernice 2004/17/ES (Ú. v. EÚ L 94, 28. 3. 2014)
- D81 Zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorým sa preberá smernica Európskeho parlamentu a Rady 2009/81/ES z 13. júla 2009 o koordinácii postupov pre zadávanie určitých zákaziek na práce, zákaziek na dodávku tovaru a zákaziek na služby verejnými obstarávateľmi alebo obstarávateľmi v oblastiach obrany a bezpečnosti a o zmene a doplnení smernice 2004/17/ES a 2004/18/ES (Ú. v. EÚ L 216, 20. 8. 2009)

„+“, „++“ a „+++“ a oddiel s úrovňou členenia „+“, „++“ a „+++“ je súčasťou najbližšieho vyššie uvedeného oddielu, ktorý má menší počet znakov „+“.

- P povinný údaj  
PP podmienene povinný údaj  
EP povinný údaj, ak takýto údaj existuje  
V voľiteľný údaj